

FE DE ERRATAS

s/g nota MCEI 710/2002

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el D.S. 26471 de 22 de diciembre de 2001, en el Artículo 1 numeral 6

dice:

- 6.- Inmueble código 1-01-107
Partida Derechos Reales 011511860
C/Panamá 1178 – La Paz
Preciode avalúo: \$us. 1.076.133,00 (incluido el 1-01-149)

Debe decir:

- 6.- Inmueble código 1-01-107
Partida Derechos Reales 01151860
C/Panamá 1178 – La Paz
Preciode avalúo: \$us. 1.076.133,00 (incluido el 1-01-149)

